
Área personal CURSOS SANITARIOS CFC VIOL Evaluación Final TEST FINAL

EL PERSONAL SANITARIO ANTE LA VIOLENCIA D
E GÉNERO (VIOL)

Pregunta 81
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 82
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 83
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

216.- Los métodos profilácticos que se realizan durante el protocolo
preventivo incluye:

Seleccione una:

a. Tratamiento para la tricomoniasis.

b. Vacuna de la hepatitis B.

c. Tratamiento para la sífilis o gonococia.

d. Todos los anteriores. ¡Bien, correcto!

210.- Según señala el Protocolo, el modelo de parte de lesiones e informe
médico deberá estar disponible en todos los centros sanitarios y además:

Seleccione una:

a. Se entregará un ejemplar a la persona interesada siempre y cuando
no comprometa su seguridad.

b. Se entregará al Juzgado de Guardia por correo.

c. Se archivará en la historia clínica de la mujer en el centro sanitario
donde se la atendió.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!

139.- “Discriminación contra la mujer” abarca cualquier:

Seleccione una:

a. Distinción.

b. Exclusión.

c. Restricción.

d. Todas ciertas. ¡Bien, correcto!
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Pregunta 84
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 85
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 86
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 87
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

158.- La Ley 27/2003 de 31 de julio modifica una ley por la que se permite
al juez aplicarla cuando precise. ¿Qué ley modifica?

Seleccione una:

a. La Ley de Enjuiciamiento Criminal.

b. Ley Lex Artis Vectum.

c. La Ley del mayor

d. Ninguna ley modifica. Mal, debes repasar un poco

106.- Dentro de las consecuencias sobre la salud psíquica de los hijos,
algunos de los síntomas regresivos son:

Seleccione una:

a. Retraso en el desarrollo del lenguaje.

b. Enuresis.

c. Encopresis.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!

187.- El no reconocimiento de una situación de maltrato como
condicionante de un problema de salud, puede dar lugar a:

Seleccione una:

a. Una nueva victimización para la mujer.

b. Contribuir a la cronificación del maltrato.

c. Una medicalización del problema.

d. Todas las anteriores son correctas. ¡Bien, correcto!

176.- El contenido a tratar en las sesiones de intervención con los sujetos
que ejercen violencia contra las mujeres incluye:

Seleccione una:

a. Dominio y control de la ira y la agresividad.

b. Mejora de la autoestima.

c. Desarrollar la empatía.

d. Todas las anteriores. ¡Bien, correcto!



Pregunta 88
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 89
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 90
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

156.- La Ley Orgánica para la igualdad de Mujeres y Hombres, refleja:

Seleccione una:

a. Acoso sexual.

b. Acoso por razón de sexo.

c. A y b ciertas.

d. Ninguna es cierta. Mal, debes repasar un poco

205.- Se debe realizar una valoración de la situación que incluya:

Seleccione una:

a. Valoración biopsicosocial.

b. Valoración de la situación de violencia.

c. Valoración de la seguridad y evaluación del riesgo.

d. Todas son correctas. ¡Bien, correcto!

142.- Uno de los siguientes es un objetivo del "I Pacto Europeo por la
igualdad de Género":

Seleccione una:

a. Promover un mejor equilibrio entre la vida laboral y privada entre
hombres y mujeres. ¡Bien, correcto!

b. Restricción de derechos fundamentales.

c. Evitación de libertades no básicas.

d. Todas verdaderas.


